

**Узагальнення
пропозицій та зауважень стейкхолдерів
ОПП Місцеве самоврядування ступінь вищої освіти Бакалавр,
яка знаходилася на громадському обговоренні у період з 11 січня по 11 лютого 2022 р.
<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/8360/proyektopppuabakalavr2021-2022.pdf>**

Категорія стейкхолдерів	Власне ім'я та прізвище	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування пропозиції
Професор кафедри публічного управління та адміністрування	Олександр Дорофєєв	ПДАУ	1. Не вносити додаткових змін до переліку компетентностей і програмних результатів навчання зважаючи на те, що після прийняття Стандарту вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» СВО бакалавра від 29.10.2018 р. № 1172 протягом 2019–2021 рр. ОПП Місцеве самоврядування активно обговорювалася із представниками органів місцевого самоврядування, внаслідок чого він був вже достатньо розширений з урахуванням галузевого та регіонального аспектів.	Враховано
Завідувач кафедри публічного управління та адміністрування, член робочої групи з розроблення ОПП Місцеве самоврядування	Тамара Лозинська	ПДАУ		
Роботодавець	Іван Лещенко	Сільський голова Білоцерківської територіальної громади Полтавської області;	2. Здійснити оновлення освітніх компонент освітньо-професійної програми, замінивши навчальну дисципліну «Менеджмент» (її основні теми включити до тематики навчальної дисципліни «Адміністративний менеджмент») на навчальну дисципліну «Управління проектами в публічній сфері» з	Враховано частково – введено навчальну дисципліну «Лідерство в публічній сфері» замість навчальної дисципліни «Лідерство та управління
Роботодавець	Олександр Іваніна	Експерт-консультант Національного демократичного інституту (США)		
Роботодавець	Любов Шерстюк	Заступниця начальника відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, комунального майна та інвестицій		

		Мачухівської сільської ради	викладанням у VI семестрі та навчальну дисципліну «Лідерство та управління організаційною культурою» на навчальну дисципліну «Лідерство в публічній сфері», повернути навчальну дисципліну «Регіональна економіка» до переліку освітніх компонентів із викладанням в III семестрі. Вищевикладене оновлення пояснюється необхідністю врахування галузевих аспектів.	організаційною культурою»
Здобувач вищої освіти, член робочої групи з розроблення ОПП Місцеве самоврядування	Влада Кочур	ПДАУ		
Представник громадськості	Олександр Глазов	Засновник ГО «Асоціація розвитку територіальних громад України», депутат Полтавської районної ради		
Завідувач кафедри публічного управління та адміністрування, член робочої групи з розроблення ОПП Місцеве самоврядування	Тамара Лозинська	ПДАУ	1. Ввести до обов'язкових компонент навчальні дисципліни «Маркетинг» та «Підприємництво», що викликано необхідністю надання здобувачам вищої освіти знань для складання предметного тесту з управління та адміністрування єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра.	Враховано
Директор ННІ ЕУПТ ПДАУ	Алла Світлична	ПДАУ	2. Ввести навчальну дисципліну «Аналіз політики» (3,5 кредити), що обумовлено змістом програми єдиного	Враховано

<p>Професор кафедри публічного управління та адміністрування, гарант ОПП Місцеве самоврядування, голова науково-методичної ради спеціальності «Публічне управління та адміністрування»</p>	<p>Ольга Сердюк</p>	<p>ПДАУ</p>	<p>державного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності Публічне управління та адміністрування на другому (магістерському) рівні вищої освіти, затвердженої наказом МОН від 18 жовтня 2021 р. № 1105/165-21 (а саме: розділом 1 «Державна політика та врядування», підрозділ 1.2 «Аналіз політики»).</p> <p>3. Виключити навчальні дисципліни «Регіональна економіка», «Муніципальна статистика», «Податки та податкова політика» з переліку освітніх компонент та зменшити обсяг навчальних дисциплін: «Адміністративний менеджмент» – з 6,5 до 5,5 кредитів, «Електронні послуги на місцевому рівні» – з 4 до 3,5 кредитів, «Служба в органах місцевого самоврядування» – з 6 до 5 кредитів, що зумовлено безумовною потребою введення трьох нових навчальних дисциплін (див. п.1-2), що є актуальнішими.</p> <p>4. Замінити навчальну дисципліну «Державний бюджет» на навчальну дисципліну «Публічні фінанси», що пояснюється необхідністю розширення контенту попередньої з врахуванням галузевих аспектів.</p>	<p>Враховано</p> <p>Враховано</p>
--	---------------------	-------------	---	-----------------------------------

Завідувач навчально-методичного кабінету	Тетяна Япринець	ПДАУ	<p>1. В позиції «Фахові компетентності (ФК) пункту «6 – Програмні компетентності» та пункті «7 – Програмні результати навчання» розділу 1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування» розмежувати програмні компетентності та результати навчання, визначені внутрішнім стандартом та ОП, за допомогою підзаголовків.</p> <p>2. Наголосити на правових основах умов навчання іноземних здобувачів вищої освіти виклавши позицію «Навчання іноземних здобувачів вищої освіти» пункту «9 – Академічна мобільність» розділу 1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування» в такій редакції: «Навчання іноземних здобувачів вищої освіти здійснюється на підставі Закону України «Про вищу освіту»».</p>	<p>Враховано</p> <p>Враховано</p>
--	-----------------	------	--	-----------------------------------